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Amovtote vToXPEOTIKA 6T0 Ofna 1
OEMA 1

a)

b)

d)

[Towa n perrovtikn a&io tov 3.100 evpd petd amd 5 ypdvia (010 TEAOG

TOVL TEUMTOL £TOVG) €AV diveton €tnolo mpaypatikd emtdokio EINE =
20%. (1 povdada)

Eumopucn tpdmela mpoopépel KatavoloTikd ddvelo otabepric d0ong
(yio v ayopd mAvvinpiov povy®v) HE TOLG €ENG OPOVG: E€TNGLO
npaypatikd emtokio, EITE=15%, dibpkeia anominpoung tov daveiov
12 uveg, tpyunviaio Katafoir] 00cewv 6to TEA0G Kabe Tpunvov. Edav
T0 TOGO TOL daveiov Yo TNV ayopd evoc mAvvinpiov eivar 800 gvpo,
mota Bo Tav 1 TpUnvViaia 0661 Tov Tapamdve daveiov; (1 povada)

‘Eoto 611 pua tpdmela mpoceépet amho emoto emrokio AEE = 24%. Tt

EMTOKIO avh unva kePOIlel KAmO0¢ amoTapledovtoc G ot TNV
tpamela ; (0,5 povadeq)

Eumopu tpdmelo mpoopEpeEl AMOTOUIEVTIKO AOYOPLUGUO HE OTAO
emoto emtokio AEE = 12% edv kdmo10¢ amotapiedoel GNUEPE GTO
nopanave Aoyoproocpd 2000 evpod yuo 1 érog, pe eaunviaio
AVOTOKIGHO, Tl TOGO Oa £YEL GTOV AMOTAUIEVTIKO TOV AOYAPLOUGUO GTO

TEAOG TNG EMOUEVNG YPOVIAG ; MO0 TO ETNGCIO TPOAYUOATIKO EMTOKIO
(ETIE); (1 povada)

O 0adeppog coc 0éher va odavelotel 1.500 egvpd amd ecdg. Exet
npocpepbel va cog mAnpwoel ticw 2.000 evpd og Eva ypovo. Edv to
KOOTOG KEPOANIOL (o€ OPOVE £TOVC) AVTOV TOV ETEVOVTIKOV £PYOV €ivar
12%, mow eivon 1 kaBapn mapovoa aio g enévovong; Ymoroyiote
ToV €60TEPIKO Pabud amdd0oNC Kol YPNOOTOMGTE TO Yo VO
aropacicete av Bao avardfete To emevovTiKd £pyo. (1 povéada)



f) Edv dev &yete kaboAov ypruata onuepa oty tpamelo. Tt mocd Oa
ATOTOUEVCETE GTO TEAOG KAOE unva omd Toug ETOUEVOVS AtO GTIUEPOL
(mepiodog 0) éto1 wote petd amod 2 ypovia va £xete 20.000 evpd otov
tpanelikd coc Aoyaplacud; Atvetal oo wpayuatiko emtoéxio EITE
= 3% (o€ 6povg unva). (0,5 povadec)

g) Emyeipnon kowng oeeleiag 1 oroio e&umnpetel v TOAN TG
drwpevtioc oty Itario oyedidlel va TAnpooet uépioua 1,5 evpd
ava LETOYN TNV XPoVvid mov Epyetal. EGv 1o KOGTOC TOL HETOYIKOV
KepaAaiov eivan 5% (oe 6povE £TOVE) KO TO UEPIGLLA OVALUEVETOL VOL
avéavetor katd 1% etnoimg kot yio TévTo, amoTIUnoTE TNV LETOYN
™G Topamave etonpeiog. (0,25 povaodec)

Amavtnote o€ £vo oo To TopokAT® 0vo Oéuata:
OEMA 2

a) Acvmobécovpe pio S1ETNC OHOAOYiN (e ETRO10 EMTOKIO £kdoong 7%,
T, ToKopepidta Katafdailovtol KaBe EAUNVO VD 1 OVOUOGTIKY aia
™G Topamave oporoyiog ivar 2.800 evpd. Emiong, £xel vmodoyiotei n
amoddoon ot ANEN ™G opoAoyiog n omoia givat ion pe 22% ( g éva
amAo etnoto emtokio - AEE). Znteiton va vmoloyicete tnv tpéyovca
TN ™S oporoyiog, kKabmc Katl to €toto mpaypatiko emrtoxio (EILE)
oL Oa TETOYEL 0 OLOAOY10VYOG . (3 HOVADES)

b) Xpnowomoidvtag tnv owkovopky Oempio eEnynote to yEYovog OTL Ta

EMTOKLOL TV OLOAOYIDV SIOPOPETIKAOV OPIUAVGEDY GLVIEOVTOL LETAED
TOVG KTd TNV d14pKeLo Tov enevovTiKoD opilovia. (2 povadec)
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OEMA 3

a)

b)

Ac¢ vmoBécovpe OTL pon emyeipnon ypewdletor €va Kotvovpylo
unyavnuoe yioo Ty mopayoyng e H tun tov unyoaviuotog eivot
150.000 gvpd M vroAeypatiky] Tov aéio petd and 6 ypovia Bo etvar
100.000 evpm. H emyeipnon oxéptetal vo IeO®OEL TO UnyavnLo eVvo
dev VIAPYEL KIVOLVOG TTOYELONG TOV EKHGH®TH OVOAQLPAVOVTOG OVTH
mv enévovon. Edv 10 anho emoio emtékio AEE = 15% (yopic
kivouvo) mowo Ba elvor 10 unvicio otabepd  picbopo  pog
YPNUATOJOTIKNG MicBmong Obpkelag 6 etdv o€ o TEAEW oyopd
KepaAaiov yvopilovtag 6t ta. picddpato KatafaArlovtor oty apyn
KkéOe meprodov Eexvavtag omd v mepiodo 0 kot OTL TO TEPLOVGLUKO
otoyelo emoTpépeTor o1 ANEN TOL GLUPBOAMIOV YPMUATOOOTIKNG
uicbwonc otov expebotn; (3 povadeg)

XPNOYOTOIDVTOG TV OIKOVOULKY] Bempia eEnynote o yeyovdg OTL Ta

EMTOKLO, TOV OLLOAOYLDV SIOPOPETIKAOV OPUAVGEDMY GLVOEOVTAL LETAED
TOVG KOTd TNV d14pKeLo TOL EneVvOVTIKOD opilovTa. (2 povadec)
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